

विकास कार्यों कोताही बर्दाश्त नहीं : किरण चौधरी

By : INVC Team Published On : 30 May, 2009 09:51 AM IST



संजय राय भिवानी (हरियाणा). वन, पर्यटन, खेल एवं युवा मामलों की मंत्री किरण चौधरी ने कहा है कि जनसमस्याओं के समाधान हेतु राज्य सरकार द्वारा लागू की गई योजनाओं तथा विकास कार्यक्रमों में पूरी तरह से पारदर्शिता बरती जाएगी तथा प्रगति कार्यों में किसी भी प्रकार की ढिलाई बर्दाश्त नहीं की जाएगी। उन्होंने कहा कि विकास कार्यों के लिए हरियाणा सरकार खुले हाथों से धन खर्च कर रही है। किरण चौधरी आज सुबह अपने निवास स्थान पर पत्रकारों से बातचीत कर रही थी। पत्रकार वार्ता में उन्होंने कहा कि केंद्र व राज्य सरकार द्वारा चलाए जा रहे विकास कार्यक्रमों को सख्ती से धरातल पर लागू किया जाएगा। यदि कोई भी ठेकेदार, एजेंसी या अधिकारी विकास कार्यों में किसी प्रकार की कोताही बरतता है तो उसे बख्शा नहीं जाएगा। उन्होंने कहा कि भिवानी शहर में सीवरेज व्यवस्था में सुधार लाने के लिए सरकार ने 36 करोड़ रुपए की राशि मंजूर की हुई है। उनका प्रयास है कि शीघ्र अति शीघ्र सीवरेज सिस्टम को बेहतर बनाया जाए ताकि बारिश के मौसम में आम जनता को पानी की निकासी की समस्या का सामना न करना पड़े। वन, पर्यटन एवं खेल मंत्री ने कहा कि विगत में बिजली समस्या की ओर चौ. बंसीलाल के अलावा और किसी सरकार ने ध्यान नहीं दिया, जिस कारण मांग के अनुरूप प्रदेश में बिजली उत्पादन में वृद्धि नहीं हो सकी और सरकार को आज बिजली खरीदनी पड़ रही है। उन्होंने कहा कि वर्तमान सरकार ने इस समस्या को काफी गंभीरता से लिया है, जिसके परिणामस्वरूप आज हरियाणा में विद्युत उत्पादन के 10 नए कारखाने लग रहे हैं। उन्होंने आशा जताई कि अप्रैल 2010 तक ये कारखाने काम करना शुरू कर देंगे। जिससे प्रदेश में 10 हजार मेगावाट बिजली की मांग पूरी हो सकेगी। उन्होंने लोकसभा चुनाव में श्रुति चौधरी की जीत के लिए भिवानी-महेंद्रगढ़ संसदीय क्षेत्र की जनता का आभार जताया और कहा कि श्रुति इस क्षेत्र की जनता की आवाज को संसद में उठाएंगी। श्रीमती चौधरी ने विश्वास जताया कि श्रुति चौधरी सांसद के तौर पर अपने क्षेत्र का विकास करवाने के लिए केंद्रीय स्तर पर पुरजोर प्रयास करेंगी। उन्होंने कहा कि कांग्रेस अध्यक्ष श्रीमती सोनिया गांधी व प्रधानमंत्री डॉ. मनमोहन सिंह के कुशल नेतृत्व और कल्याणकारी सोच के कारण ही जनता ने कांग्रेस को फिर से केन्द्र की बागडोर सौंपी है। वन मंत्री ने बताया कि हर साल की तरह इस वर्ष भी 5 जून को हरियाणा में पर्यावरण दिवस धूमधाम के साथ मनाया जाएगा। उन्होंने बताया कि इस दिन गुडगांव में प्रदेश स्तरीय महोत्सव का आयोजन किया जाएगा। आज किरण चौधरी ने अपने निवास स्थान पर अधिकारियों की बैठक भी ली तथा विकास कार्यों की समीक्षा की व आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। इस मौके पर बिजली वितरण निगम, जनस्वास्थ्य, सिंचाई, लोक निर्माण आदि तकनीकी विभागों के उच्च अधिकारियों के अलावा अनेक गणमान्य नागरिक भी मौजूद थे।

URL : <https://www.internationalnewsandviews.com/विकास-कार्यों-कोताही-बर/>